
 

 

PREPORUKE STOŽERA CIVILNE ZAŠTITE 

GRADA PAGA 

 
Poštovani sugrađani, zbog nepogodnih epidemioloških uvjeta na području cijele Republike Hrvatske, Stožer 

CZ Grada Paga donosi sljedeće preporuke za administrativno područje Grada Paga. Preporuke stupaju na 

snagu s datumom objave, a primjenjuju se zaključno do 30. studenog 2020. godine. Po završetku 

navedenog datuma Preporuke će se ukinuti ili produljiti uz objavu na stranicama Stožera CZ Grada Paga 

www.stozercz.pag.hr . 

 

POSLOVNI SUBJEKTI  

       Kako bi osigurali što sigurnije okruženje za djelatnike i klijente / korisnike vaših usluga, preporučujemo 

uvođenje rada od kuće gdje je to moguće, ako isto nije izvedivo zbog prirode posla koji se obavlja 

preporučujemo prelazak u rad u obliku timova.  

       Timovi bi trebali imati turnuse od po 14 dana (10 radnih) s čime bi se smanjila mogućnost prekida usluge 

u slučajevima kada se jedan od timova zarazi. Tada drugi ili sljedeći tim može nesmetano nastaviti pružati 

usluge. Prilikom izmjene timova i na dnevnoj bazi obvezni ste se pridržavati preporuka HZJZa za čišćenje i 

dekontaminaciju prostora. 

       U koliko se u vašem poslovanju obavlja direktni kontakt s korisnicima / klijentima dužni ste provoditi 

mjere HZJZa koje uključuju nošenje maskica, dezinfekcija, fizička distanca ili fizička zaštitna barijera. 

 

- UGOSTITELJI 

       Prilikom pružanja usluga preporučamo da osobe koje odbijaju nošenje maskica i ne pridržavaju se 

preporuka HZJZ, preporuka za fizičku distancu, upozorite, te ako se isti ne pridržavaju vašeg upozorenja 

udaljite, odbijte poslužiti ili prijavite nadležnom centru 112. zbog neodgovornog ponašanja. 

 

SPORTSKA OKUPLJANJA, UDRUGE U SPORTU, TRENINZI, PLESNE UDRUGE 

       Kako bi smanjili ili potpuno zaustavili lokalnu transmisiju virusa, preporučamo obustavu svih treninga 

klubova, udruga u sportu i sličnih zajednica, kao i korištenje zatvorenih prostora, zajedničkih dvorana i 

zajedničkih otvorenih prostora gdje se ostvaruje bliski kontakt. Također preporučamo odgodu sportskih 

natjecanja, kupova i sl. 

 

GODIŠNJE SKUPŠTINE UDRUGA 

       Preporučujemo da redovne godišnje Skupštine i okupljanja odgodite ili ako je to moguće provedete 

skupštinu (glasanje) putem adekvatnih programskih rješenja za online druženje, ili putem pripremljenih 

upitnika koje će te dostaviti svojim članovima. 

 

KUPNJA I SNABDIJEVANJE S NAMIRNICAMA 

      Preporučujemo da u kupnju ide samo jedan član obitelji, po mogućnosti uvijek isti, zbog smanjenja gužvi 

u trgovinama, održavanja fizičke distance i pridržavanja preporuka HZJZa. Na ovakav način smanjujemo 

opasnost za cijelu obitelj, a ujedno i broj ljudi u trgovinama. 

http://www.stozercz.pag.hr/


 

DRUŽENJE NA OTVORENOM 

        Prilikom druženja na otvorenom obavezni ste se pridržavati fizičke distance. Preporučujemo 

izbjegavanje druženja veće grupe ljudi na otvorenom, zajedničkim javnim prostorima ( dječji parkići, prostor 

za street workout, malonogometni tereni, klupice i sl.) 

 

PROSTORI BANKE I POŠTE 

       Preporučamo da održavate fizičku distancu, prilikom čekanja (vani) pravilno nosite maskicu ( da pokriva 

usta i nos), pazite na broj ljudi u prostoru, držite se preporuka koje su izvješene na ulaznim vratima prostora 

banke i pošte. Ne ulazite u prostor bez pravilne zaštite, a nakon napuštanja prostora obavezno koristite 

dezinficijens. 

 

PROSTORI OD IZNIMNE VAŽNOSTI 

(prostori opće medicine, hitne medicine, dentalne medicine, ginekološka ambulanta, ljekarna) 

      Preporučamo da se pridržavate mjera i preporuka koje su vidljivo izvješene na ulaznim vratima u gore 

navedenim prostorima. Pridržavajte se preporučenog broja ljudi u prostoru, prilikom čekanja (vani) pravilno 

nosite maskicu ( da pokriva usta i nos), u slučaju zakazivanja termina pridržavajte se istih kako bi smanjili 

gužve. Prilikom čekanja održavajte fizičku distancu. Ne ulazite u prostor bez pravilne zaštite, a nakon 

napuštanja prostora obavezno koristite dezinficijens. 

 

(prostori policijske postaje i vatrogasne službe) 

      Smanjite cirkuliranje ljudi u prostorima, obavljajte samo neodgodive poslove, što možete riješiti udaljeno 

obavite putem sustava eGrađanin ili telefonski. Ako imate bilo koji simptom, ne dolazite u bliski kontakt s 

djelatnicima ovih javnih službi. 

 

GLAZBENE PROBE I SL. 

      Preporučamo privremenu odgodu proba Gradske glazbe, Crkvenih zborova, Klapa i ostalih umjetničkih 

skupina u glazbi. Prilikom pjevanja širimo čestice koje se u prostoru mogu zadržati i do 8 sati a na otvorenom 

prijeći i do 5 metara, uz pogodne vremenske uvjete. Budimo odgovorni. 

 

ODGOJNO OBRAZOVNE USTANOVE 

(osnovna i srednja škola, vrtić) 

      Napominjemo važnost pridržavanja pravila dovoženja djece u školu (ulaz djeteta na predviđeni školski ili 

vrtićki  ulaz/izlaz), kretanje u prostoru škola, predaju i preuzimanje djece u vrtiću. Nosite maskice, koristite 

dezinficijense i redovno mjerite temperaturu djetetu, te osobi koja prati dijete. Na bilo koji ukazani simptom 

obavijestite školu / vrtić o istome, nemojte tajiti. Savjetujte se s odabranim liječnikom opće medicine. Ne 

zadržavajte se vrtiću / školi, redovno pratite obavijesti na oglasnoj ploči. 

 

Pridržavanje svih dosad donesenih mjera i uputa je od ključne važnosti jer odgovornim ponašanjem možemo 

smanjiti širenje zaraze koronavirusa. Svatko mora biti svjestan odgovornosti za vlastito zdravlje, zdravlje 

obitelji i sugrađana. 

 

 

U Pagu, 13. studenog 2020. godine 

 

 

 

Stožer CZ Grada Paga 


